PACYET NMAHEJIbHbIX OrPAXXAEHNA

[laHHble Heo6XoAMMBI ANA pacyéTa:

pasmep orpaxzaaemoro y4acTka (3Cki13 yyacTka ¢ pasmepamm)
JJIMHY BCEX CTOPOH y4acTka

BbICOTY OrpaxzeHus

pasmep 1 pacrnonoXeHvie BOPOT U KannTOK Ha y4yacTke
nepyaTku
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PacuyéT KonmyecTBa naHenemn
V3mepbTe ANMHY CTOPOHbI 6€3 BOPOT M Ka/IMTOK 1 PasAenvTe 1 pasjennte Ha LUMPWUHY NaHenn orpaxaeHus - 2,4; 2,5
nnn 3,0 MeTpa, okpyravTe pesynbTaT B 60/bLLYH CTOPOHY A0 Liesioro.

PacuéTt konuyecrsa cTon60B
Ans MaHenbHbIX OrpaxzaeHuii NpUMeHsTCS cTonbbl 62 X 55 MM 1 90 x 55 MM
KonnuecTBo He yrioBbIx CTON60B
[Ans kpenneHuns Ckoba-6ont / Ckoba-BuHT / Ckoba-Camopes:
M3mepbTe A/IMHY CTOPOHbI 6€3 BOPOT 1 KaNUTOK U pasjenunTe 1 pasaenunte Ha LWPUHY NaHenun orpaxaeHus -
2,4; 2,5 nnwn 3,0 MeTpa, OKpyranTe pesynbTaT B 60/bLUYH CTOPOHY A0 LIe/Ioro U OTHUMUTE eAVHULY
AnnHa cTopoHbl (L) 6m / 2,5m = 2,4 => 3 => 3-1 =2 cTon6a
[na kpenneHnsa XoMyT:
M3mepbTe A/IMHY CTOPOHbI 6€3 BOPOT 1 KaUTOK U pasjennTe 1 pasAennte Ha LWVIPUHY NaHeu orpaxaeHns
+0,1 - 2,4+0,1; 2,5+0,1 nnn 3,0+0,1 meTpa, okpyrnvTe pesynbTaT B 60/bLUYI0 CTOPOHY A0 LIeIoro Y OTHUMUTE
efnHnLY
AnvHa cTopoHbl (L) 6m / (2,5+0,1)m = 2,3 => 3 =>3-1 =2 cTon6a
KonnuecTBo yrnosbix cTon60B8:
Ansa NaHenbHbIX OrpaxAeHnii NPUMeHSeTCs OAVH CTON6 Ha KaxAblA yroa BHE 3aBUCMMOCTM OT Yr/1a MoBopoTa.
CxeMy MOHTaXa Ha MOBOpPOTax y4acTka 415 KperieHui co CKoboi 1 KpenaeHniA XoMyT CM. B UHCTPYKLMN MO
MOHTaxy lNMaHenbHbIX OrpaxaeHuni

KonuuectBo cTon60B Ha CTOpOHe C BOpOoTamMn n KaNUTKOW:
Ons CTOPOHbI C BOpOTamMn 1 KannTKom ﬂ,06aBbTe 2 cTonba Ha BOpOTa n 2 cTtonba ANA KannTKW.
Ecnn npeanonaraeTcd NCnosb3oBaTb CreunanbHoe errl}'IEHI/Ie K BXOAHbIM rpynram, 1o no 2 cTonba He

nobaenatoTcs - 25m .

‘ ANTNHA CTOPOHBI (L)

6,7m |

67M/25M=268 ’
2,68 okpyr BBepx =3

3-1=2cTon6a

PacuyéTt KonmuecTBa KpenieHuii:

KonnyectBo KpenneHuii Ha o4nH CTON6 paBHO OT KoAM4YecTBy rmbos Ha 3D naHenn orpaxgeHus (Light, Medium, Profi,
Expert), nn60 cooTBETCTBYET KONNYECTBY r’Mb60oB Ha 3D naHensx TO xe BbICOThI, B C/lyvae npumMeHeHus 2D naHenein
(Bastion 5/6, Bastion 6/8).

[nsa kpenneHuii Ckoba-bont, Ckoba-Camopes Ha YrnoBbIX CTON6AX MPUMEHSAIOTCA MO ABa KpernieHns Ha O41H CcTonb Ha
KaXAbI rnb naHenu.

ﬂ,ﬂﬂ 0I'pa)KAeHI/II7I C XOMyTOM Ha yrnoBbIX cTonbax NPpUMeEHAETCA OANH XOMYT Ha Ka)KAbIIZ rmé naHenu.
Konnyectso erl'lfleHI/II7I Ha OAVH cTon6 YMHOXbTE Ha 06LL|,ee KO/INYeCTBO He YrnoBbIX CcTON60B, I'IpVIGaBbTe KpenneHna
ANA YyrnoBbIX cTon6oB 1 KpenneHna anqa cTonéos NMPUMbIKaLWKMX K BXOAHbIM Fpyrnnam.
BHVMaHMe! erl'l]'leHI/Ie XOMyT nveert MOAI/Iq)I/IKaLU/II/I B 3aBUCUMOCTM OT MeCTa NPpUMeHEHUSA:
XOMyT I'IpﬂMOI‘/‘I MOXeT NPUMEHATLCA KakK ANA CcTON6OB Ha NPOTAXEHUN CTOPOHbI y4acTKa, TaK U Ha yriax, Ho He
MOXeT NPUMEHATBLCA Ha cTonbax NPUMbIKaLWMX K BXOAHBIM FpynnaMm.
XOMyT yrn050|7| MOXeT NPUMEHATBLCA TO/IbKO Ha yr/jiax orpaxaeHna
XOMyT Kpal\/‘IHI/II‘/'I MOXET NPUMEHATLCA TONIbKO Ha Kpal7|HI/IX cTonbax OorpaxxgeHusa n Ha cTonbax MpUMbIKaroLWMX K
BXOAHBbIM rpynnam.

Ansa kpenneHuii Cko6-bonT / Ckob6a-Camopes:
(11 He yrnosBbix cTon60B X 3 KpensieHnA) + (4 yrnosbix cTonba X 2 X 3 KpensieHns) + (CToNn6bl BXOAHbIX rpynn X 3
KpenieHus) = 57 KpenaeHwuii + KpenaeHus A cToN60B BXOAHBIX Fpynn

Ana kpenneHus XomyT:

(11 He yrnosBbix cTon60B X 3 KpensieHus) + (4 yrnosbix ctonba x 3 KpenseHus) + (CToN6bl BXOAHbIX rpynn X 3
KpenjieHus) = 45 KpenaeHnii + KpenjeHus s cToN6oB BXOAHbIX rpynn
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